
Predlagano besedilo za družabna omrežja

● Ali ste vedeli? (60 % ljudi z redko boleznijo je že dobilo napačno diagnozo. / 25 % ljudi z redko

boleznijo se je moralo posvetovati z več kot 8 zdravstvenimi delavci, preden so dobili diagnozo).
Preberite več o tem, kaj meni skupnost bolnikov z redkimi boleznimi: link

● Rezultati ankete #RareBarometer so na voljo! (60 % ljudi z redko boleznijo je že dobilo napačno

diagnozo / 25 % ljudi z redko boleznijo se je moralo posvetovati z več kot 8 zdravstvenimi delavci,

preden so dobili diagnozo). Več o rezultatih si preberite tukaj: link

https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/
https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/

